Windows タッチパネル PC やタブレットで快適キーボード入力! 「ユニットコムオリジナル楽々ソフトウェアキーボード設定サービス」を ユニットコム全店で、8月22日(土)より開始!



Windows 標準搭載の ソフトウェアキーボードは

●画面下部やタスクバーが隠れてしまう...

●キーボード配列が独自で使いにくい...

画面下部が透けて見える!

タスクバーは隠れない!

使い慣れたキーボード配列とほぼ同じ!



期間限定!

ルートフリック入力・ トラックパッドにも対応

3.4、5、5、7。P | 1,500円(税別)のところ

1,000円~

※画像はイメージです。

全国で、パソコン工房・グッドウィル・バイモア・ツートップを展開する株式会社ユニットコム (代表取締役: 髙島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、8月22日(土)より、「ユニットコムオ リジナル楽々ソフトウェアキーボード設定サービス」を全国の店舗にて開始致します。

1. 「ユニットコムオリジナル楽々ソフトウェアキーボード設定サービス」の概要

●Windows タッチパネル PC やタブレットで快適キーボード入力!

Windows 標準搭載のソフトウェアキーボードは、画面下部やタスクバーが隠れてしまう、キーボード配列が独自で使いにくい、などのイメージが強くあります。

このような問題を解決するため、「ユニットコムオリジナル楽々ソフトウェアキーボード設定サービス」は、以下のキーボードの操作環境を提供致します。

- ・画面下部が透けて見える!
- ・タスクバーが隠れない!
- ・使い慣れたキーボード配列とほぼ同じ!
- ・ルートフリック入力、トラックパッドにも対応!
- ●提供価格:1,500円(税別)~
- ※期間限定!9月30日までに店頭にてサービスをお申込の方は、半額の1,000円(税別)にて 承ります。
- ※Windows 搭載タッチパネルパソコンやタブレットに、「ユニットコムオリジナル楽々ソフトウェアキーボード設定サービス」を提供する場合の料金となります。
- ●「ユニットコムオリジナル楽々ソフトウェアキーボード設定サービス」の特長

①多彩な動作モード

「フルキーボード」「テンキー」「フリックキーボード」「最小化状態」の4つのモードを搭載

②行き届いたキーボード設定

キーボードの透過率(透け具合)、キーボードの大きさ、画面上の配置(上下左右)自動実行など、細かな動作を設定が可能

③ルートフリックでワンフリックにて入力

④トラックパッド機能搭載!

タブレットを片手で操作する場合などに便利な機能

ぜひこの機会に、弊社オリジナルパソコン「iiyama PC」と合わせ、「ユニットコムオリジナル 楽々ソフトウェアキーボード設定サービス」の導入をご検討ください!

2.「iiyama PC」の概要

「iiyama PC」モデルはデスクトップパソコン、ノートパソコン、ゲームモデルなど合わせて30モデル以上となっており、ゲームパソコンからパソコン入門に最適な低価格モデル、モバイルノートまで幅広いラインナップでお客様のニーズにお応えいたします。

URL: http://www.iiyama-pc.jp/

3. サービスのご利用は全国のパソコン工房・グッドウィル・バイモア・ツートップにて

まずはお気軽にお近くのユニットコムグループショップまでお越しください! 店舗の所在地等はコチラでチェック

URL: http://pc-support.unitcom.co.jp/contents/shop.php

リリース配信可能日 : 2015年8月21日 (金)

「ユニットコムオリジナル楽々ソフトウェアキーボード設定サービス」の詳細情報

URL : http://pc-support.unitcom.co.jp/contents/software_keyboard.php

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社 ユニットコム 販促企画部

Tel: 06-6647-6077 / Fax: 06-6647-6099

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp